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43ª (QUADRAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA 
15 DE DEZEMBRO DE 2025

ÀS 18:30h (Dezoito horas e trinta minutos)
LOCAL: Salão Nobre ESTHER TRINDADE SERRA

SEDE DA CÂMARA DE VEREADORES DE BRUMADO

DIRETORIA-GERAL
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ORDEM DO DIA
(Uso da Tribuna Livre)
Sra Creuzenir Cirqueira dos Santos da Sociedade de São Vicente de Paulo solicita o uso da 
Tribuna Livre para que possa agradecer a Casa Legislativa pela Moção de Aplausos concedida à 
Sociedade Vicentinos.

(EM APRESENTAÇÃO)

PROJETO DE LEI Nº 083/2025 COM SOLICITAÇÃO DO EXECUTIVO PARA URGÊNCIA SIMPLES – 
DESTAQUE PARA DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO.
PROCEDÊNCIA: EXECUTIVO
Dispõe sobre desafetação e doação de imóvel urbano, de domínio municipal, ao Templo Avador 
do  Amanhecer  –  Vale  do  Amanhecer,  destinado  ao  desenvolvimento  de  suas  atividades 
institucionais e sociais, e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 082/2025 COM SOLICITAÇÃO DO EXECUTIVO PARA URGÊNCIA SIMPLES – 
DESTAQUE PARA DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO.
PROCEDÊNCIA: EXECUTIVO
Regulamenta a possibilidade de delegação, pelo Chefe do Poder Executivo, da competência de 
ordenador  de  despesas  aos  Secretários  Municipais,  define  limites,  responsabilidades  e 
providências complementares.

PROJETO DE LEI Nº 081/2025 COM SOLICITAÇÃO DO EXECUTIVO PARA URGÊNCIA SIMPLES – 
DESTAQUE PARA DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO.
PROCEDÊNCIA: EXECUTIVO
Estabelece normas gerais para a prevenção, a gestão e a resolução consensual de conflitos no 
âmbito da Administração Pública Municipal, autorizando a celebração de acordos, transações, 
conciliações  e  demais  atos  de  autocomposição  administrativa  e  judicial,  e  dá  outras 
providências.

PROJETO DE LEI Nº 080/2025.
PROCEDÊNCIA: MESA DIRETORA
Dispõe  sobre  a  atualização  dos  valores  das  diárias  concedidas  aos  agentes  políticos  e 
servidores da Câmara Municipal de Brumado e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 079/2025 COM SOLICITAÇÃO DO EXECUTIVO PARA URGÊNCIA SIMPLES – 
DESTAQUE PARA DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO.
PROCEDÊNCIA: EXECUTIVO
Dispõe  sobre  a  criação  da  Ouvidoria  Geral  do  Município  de  Brumado/BA  e  dá  outras 
providências.

PROJETO DE LEI Nº 078/2025 COM SOLICITAÇÃO DO EXECUTIVO PARA URGÊNCIA SIMPLES – 
DESTAQUE PARA DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO.
PROCEDÊNCIA: EXECUTIVO
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Institui o Programa Empreender Mulher Brumado, visando a capacitação, apoio e estímulo ao 
Empreendedorismo Feminino no âmbito territorial de Brumado, e dá outras providências.
PROJETO DE LEI Nº 077/2025 COM SOLICITAÇÃO DO EXECUTIVO PARA URGÊNCIA SIMPLES – 
DESTAQUE PARA DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO.
PROCEDÊNCIA: EXECUTIVO
Amplia o Perímetro Urbano da Sede do Município de Brumado, conforme adiante se especifica,  
e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 076/2025 COM SOLICITAÇÃO DO EXECUTIVO PARA URGÊNCIA SIMPLES – 
DESTAQUE PARA DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO.
PROCEDÊNCIA: EXECUTIVO
Dispõe sobre modificação da Lei nº 1.943, de 5 de abril de 2022, alterada pela Lei nº 1.967, de 16  
de maio de 2023, com a criação da Secretaria Municipal de Comunicação Social (SECOM), e 
adota outras providências.

PROJETO DE LEI  COMPLEMENTAR Nº  075/2025 COM SOLICITAÇÃO DO EXECUTIVO PARA 
URGÊNCIA SIMPLES – DESTAQUE PARA DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO.
PROCEDÊNCIA: EXECUTIVO
Institui  o Sistema Municipal  de Gestão Integrada,  Coleta, Transporte e Destinação Final  dos 
Resíduos Sólidos Urbanos do Município de Brumado, cria mecanismos de custeio, cria nova 
isenção para IPTU em Áreas de Expansão Urbana, aumenta a faixa de isenção para pessoas 
físicas proprietárias de um único imóvel, altera a Lei Complementar nº 02, de 28 de dezembro de 
2006 e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 074/2025 COM SOLICITAÇÃO DO EXECUTIVO PARA URGÊNCIA SIMPLES – 
DESTAQUE PARA DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO.
PROCEDÊNCIA: EXECUTIVO
Autoriza o poder executivo a contratar operação de crédito junto à Caixa Econômica Federal, 
até  o  valor  de  R$  89.000.000,00  (oitenta  e  nove  milhões  de  reais),  no  âmbito  do  FINISA – 
Financiamento à Infraestrutura e ao Saneamento, nos termos da Resolução do CMN n° 4.995 de 
24 de março de 2022, e suas alterações, destinados a aplicação em ações de interesse público 
relacionadas ao desenvolvimento urbano e dá outras providências

PROJETO DE LEI Nº 073/2025 COM SOLICITAÇÃO DO EXECUTIVO PARA URGÊNCIA SIMPLES – 
DESTAQUE PARA DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO.
PROCEDÊNCIA: EXECUTIVO
Dispõe  sobre  a  criação  da  campanha  IPTU  PREMIADO,  que  tem  por  objetivo  fiscalizar  e 
melhorar a arrecadação do Imposto Predial e Territorial Urbano, mediante o sorteio de prêmios,  
e dá outras providências.

(EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

PROJETO DE LEI Nº071/2025
PROCEDÊNCIA: EXECUTIVO
Estima a receita e fixa a despesa do Município de BRUMADO para o exercício financeiro de 2026  
e dá outras providencias.
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(EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)
REQUERIMENTO Nº 009/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS (BOCA)
Requerer ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, que faça um estudo de viabilidade em 
relação  ao  repasse  do  IFA  aos  agentes  de  endemias  e  agentes  comunitários  do  nosso 
município.

MOÇÃO APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES LEGISLATIVA Nº 021/2025.
PROCEDÊNCIA: REINALDO BRITO (REY DE DOMINGÃO)
Conceder a Sociedade de São Vicente São Paulo (Vicentinos), pelo compromisso e trabalhos 
prestados.

INDICAÇÃO Nº 799/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO)
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a necessidade de pavimentação asfáltica 
na Avenida Casemiro Pinheiro de Azevedo Centro.

INDICAÇÃO Nº 801/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR LUIZ CARLOS CAÍRES (PALITO)
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, para que seja construída uma ponte na 
Fazenda vargem, (riacho da vargem), neste Município de Brumado - BA.

INDICAÇÃO Nº 802/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOÃO VASCONCELOS 
Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  PARA RESOLVER O PROBLEMA DA 
FALTA ÁGUA NO DISTRITO DE UBIRAÇABA, ZONA RURAL.

INDICAÇÃO Nº 803/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS LIMA 
Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  TROCA  DE  LÂMPADAS  NAS 
LOCALIDADES DE: CORREIAS, ANDRÉ, RETIRO, JACARÉ, BARRA DO RIO, SANTA BÁRBARA, 
SÍTIO SÃO JOSÉ, RIACHÃO E ADJACÊNCIAS, no nosso Município.

INDICAÇÃO Nº 804/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS LIMA 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, PAVIMENTAÇÃO OU NIVELAMENTO, na 
Rua Lauro de Freitas, Bairro Esconso, no nosso Município.

INDICAÇÃO Nº 805/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR REINALDO BRITO (REY DE DOMINGÃO) 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a necessidade de asfaltamento da Rua 
José Meira Leite, Bairro Campo de Aviação.

INDICAÇÃO Nº 806/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO) 
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Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a necessidade de revitalizar, recuperar o  
que for necessário em estrutura e retornar as atividades da academia de saúde do bairro Dr. 
Juracy.

INDICAÇÃO Nº 807/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA) 
Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  REALIZE  A  PODA  DAS  ÁRVORES 
SITUADAS EM FRENTE AO CORPO DE BOMBEIROS, LOCALIZADO NA RUA TEOTÔNIO SOUZA 
SILVA, BAIRRO NOVO BRUMADO.

INDICAÇÃO Nº 808/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA) 
Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  INSTALE BRAÇOS DE LÂMPADAS E 
LÂMPADAS DE LED NA RUA TANQUE NOVO, LOCALIZADA NO BAIRRO RODOVIÁRIO.

INDICAÇÃO Nº 809/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA
Indicar ao Chefe do Executivo,  Sr.  Fabricio Abrantes, solicita com urgência a capina de um 
terreno do poder público, localizado na Rua: Pentecostes, situada no Bairro: Rodoviário.

INDICAÇÃO Nº 810/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, solicita com urgência o monitoramento 
por câmaras de segurança nos entornos do Mercado Municipal.

INDICAÇÃO Nº 811/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, QUE SEJA FEITA ILUMINAÇÃO PÚBLICA 
EM TODA ZONA RURAL, no município de Brumado/BA.

INDICAÇÃO Nº 812/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, IMPLANTAÇÃO DE WI-FI GRATUITO NO 
MERCADO MUNICIPAL/ FEIRA LIVRE, no município de Brumado/BA.

INDICAÇÃO Nº 813/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS (BOCA)
Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  QUE  O  MUNICÍPIO  ATRAVÉS  DA 
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA FAÇA A REVITALIZAÇÃO DO GINÁSIO DE ESPORTES 
ANTÔNIO ALVES RIBEIRO, NO MUNICÍPIO DE BRUMADO-BA

INDICAÇÃO Nº 814/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS (BOCA)
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, QUE O MUNICÍPIO FAÇA UM PROJETO DE 
ILUMINAÇÃO  AOS  REDORES  DO  CEETIB  E  AOS  REDORES  DO  IFBA,  NO  MUNICÍPIO  DE 
BRUMADO-BA.
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INDICAÇÃO Nº 815/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR MIRO SILVEIRA
Indicar  ao Chefe do Executivo,  Sr.  Fabricio Abrantes,  realizar  os serviços de recapeamento 
asfáltico ou pavimento em paralelepípedos da rua Roque Dias de Oliveira que dá acesso a rua 
Gabriel Messias, localizada na Vila Presidente Vargas em Brumado.

INDICAÇÃO Nº 816/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR MIRO SILVEIRA
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, para que seja feito o serviço de limpeza da  
barragem  da  comunidade  de  Espinheiro,  para  melhorar  a  qualidade  da  água,  aumentar  a 
capacidade de armazenamento e garantir  o abastecimento para consumo humano,  animal e 
agricultura.

INDICAÇÃO Nº 817/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR FRANCISCO RAMOS (BIZUNGA)
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço de 
lâmpadas  queimadas  troca  de  lâmpada  na  fazenda  Vereda  de  Fora,  localizado  depois  do 
Aeroporto.

INDICAÇÃO Nº 818/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR FRANCISCO RAMOS (BIZUNGA)
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço de 
iluminação na avenida Gertrudes Inácio pereira, no bairro Santa Tereza, Junto com poda de 
árvores e capina na mesma.

INDICAÇÃO Nº 819/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOÃO VASCONCELOS
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr.  Fabricio Abrantes, NA AMPLIAÇÃO E MODENIZAÇÃO DA 
ESCOLA MUNICIPAL LEONEL ROSENDO, DISTRITO DE SAMAMBAIA, ZONA RURAL.

INDICAÇÃO Nº 820/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOÃO VASCONCELOS
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, NA CONSTRUÇÃO E INTALAÇÃO DE UM 
CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - CRAS, NO DISTRITO DE UBIRAÇABA, 
ZONA RURAL.

GUSTAVO DIAS SANTANA
Diretor Legislativo

Portaria 06/2025
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